



本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图)12月27日,记者跟随郑州市污染防治督导组综合执法二处,接督导组调派前往新密检查扬尘污染防治落实情况。一供热管网工程过路顶管工程施工项目,在红色管控期间仍旧破土动工并无任何降尘措施。而在12月4日,督导组综合执法七处刚给该项目开具了交办单。

20多天连收两张交办单 你开你的 我干我的 这家工地太任性



一供热管网工程开挖的土沟

违反红色管控违规施工

12月27日上午,在密杞路人和路交叉口附近,一全名为郑州市热力总公司裕中热电厂百万机组引热入郑供热管网工程过路顶管工程的施工项目,正在违反红色管控违规施工。

在道路北侧,上千米的道路已挖出一道深沟,土工布也只是覆盖了黄土的南侧,北侧并未覆盖。现场一台钩机正在进行土方作业,并无降尘措施,另一台吊机也在违反管控进行吊装作业。

据督导组工作人员介绍,经检查该工地无车辆冲洗装置,车辆带泥上路分明可见,污染市政道路,黄土裸露达上千平方米。几名工人看到执法人员赶到现场,赶紧拎着土工布覆盖黄土,并使用铁锹等工具清理了路面泥土。

20多天前该项目曾被下达交办单

令人感到疑惑的是,在12月4日,也就是23天以前,记者跟随督导组综合执法

七处在曲梁镇检查过程中曾发现该项目违规施工。当时该工地两台钩机进行土石方作业中未湿法,多点位黄土裸露达上千平方米。此外,工地“三员”牌信息不全,扬尘责任牌缺失,多处围挡缺失。

当时,该工地负责人以找文件、等老板、无权签字等理由,与执法人员纠缠了将近两个小时后才在开具的交办单上签字。

责令将现场负责人移交警方

12月27日,该负责人仍以打个电话等理由拖延,直至执法人员以拒签告诫,才在交办单上签字。督导组要求新密攻坚办依法依规严肃处理,将现场负责人移交公安机关,3日内将处理结果回复督导组。

当地一名工作人员告诉记者,这个工地依仗为一类民生工程,根本不听招呼,无论橙色管控还是红色管控,即使督导组来检查了,他们也是该咋干咋干,并且没有任何降尘措施。

你的皮肤干痒吗? 养生堂桦树汁身体乳河南上市! 两小时缓解皮肤干痒 呵护全家老小

天然桦树汁强效呵护肌肤健康,爸爸妈妈的冬季润肤好礼

很多人一到冬季,皮肤干痒难耐,有些中老年人甚至因此彻夜难眠。看着爸妈如此难受,却无能为力,这也成为不少子女的苦恼。

两周前,一款缓解“干痒肌”的产品——养生堂桦树汁身体乳在河南上市。最早一批用上这个产品的人,纷纷表示要买给自己的父母和公婆。还有读者发来使用前后的照片,皮肤改变非常明显。这款产品到底如何,一起来看看? 李冬生



经典成分“天然桦树汁” 搭配白桦脂醇、牛油果树果脂、燕麦仁提取物 聚焦解决皮肤干痒问题

据文献记载,桦树汁是滋润皮肤的天然原料,富含人体与肌肤所需的18种氨基酸、11种脂脂肪酸、18种微量元素以及多种维生素,是生活在极寒地区的芬兰人的宝贵财富。

养生堂桦树汁身体乳蕴含超过50%的桦树汁原液,同时搭配桦树皮提取物(白桦脂醇),补水的同时促进皮肤

2小时缓解干痒肌,温和零刺激,滋润全家老小

经科研机构测试论证,超过91%的受试者使用身体乳2小时后干痒症状得到缓解。持续4周使用,所有受试者均认

爸妈的肌肤,更需要你的关心

年轻人每年花费上万元做肌肤保养,迫切地解决肌肤中遇到的问题,然而却很容易忽略爸妈同样也存在肌肤问题的困扰。养生堂推出这款产品,不但希望解决年轻人肌肤的干痒问题,更呼吁子女关注爸妈的肌肤健康。

屏障的修护。另外,特别添加的牛油果树果脂和植物甾醇等植物修护成分可防止水分挥发,使肌肤光滑柔韧。

值得一提的是,这款身体乳还采用了养生堂创新性的舒肤技术,泛醇和燕麦仁提取物组合,帮助预防发痒、红肿等症状,缓解干痒肌。

为干痒感觉明显减轻。数据证实受试者皮肤角质层含水量至少提升62.66%。

河南地区 线下门店 有售,大家 也可以扫 二维码 即可购买。

扫码包邮! 买300至高加赠130g 微信即刻扫码预订身体乳 2小时缓解干痒肌

“大手牵小手”无偿献血活动开展 让孩子从小感受公益的力量



本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 文/图)献血大厅内,42岁的余女士正准备化验,7岁半的小儿子乐乐在一旁静静守候着。昨日上午,在河南省红十字血液中心献血大厅内,由省红十字血液中心、共青团郑州市委等单位主办的第七季“大手牵小手·让爱融合——做孩子的榜样”无偿献血爱心活动拉开帷幕。不少爱心市民带着孩子前来,共同感受公益的力量与温暖。

“小儿子是早产儿,当时多亏用上了爱心人士献的血。我们是捐献者也是受益者。”余女士已经献血近10年,这次是特地带着孩子一起来献血,“想从小培养孩子的爱心,增强社会担当,希望他以后多为社会做贡献。”乐乐自豪地说:“献血就是用自己的血去帮助别人,妈妈是在做好事,我为妈妈感到骄傲。”

活动中,还未达到献血年龄的小朋友

共同朗诵诗歌《热血接力》,承诺将献血接力下去,用自己的方式传递爱与力量。12岁的小朋友史峻菲通过活动了解了献血的流程和意义,他说:“虽然18岁才能献血,但是这一次真正了解到无偿献血有多么重要,也看到这么多叔叔阿姨积极地去献血,非常感动。希望自己能赶快长大,也来献血帮助那些需要的人。”

“活动已经连续举办7年了,参加人数每年都在增加。”省红十字无偿献血中心招募办副主任沙建表示,“活动的目的主要是让孩子从小了解献血的重要性,激发青少年的社会责任感,使孩子成为血液中心的小小志愿者和宣传员,让社会更多的人加入到无偿献血队伍中来。”

来自省红十字血液中心的数字显示,截至当日下午5时,全市482名爱心人士共献全血174200毫升。